
Húsvéthétfõ délután könnyed
program várta a családokat a
Göcseji Falumúzeumban. Ebéd
után 2 órától vette kezdetét tö-
megrajttal a tojáskeresõ tájfu-
tás, mely a rendezvény alapjául
szolgált. 

A meghirdetett tömegrajt szó
szerint teljesült. Ki fejvesztve ro-
hant, ki komótosabban futott, ki
egészen nyugodtan sétálgatva (ta-
lán az esélytelenek nyugalmával)
indult neki a szabadtéri múzeum te-
rületén elrejtett 951 csokitojás (a
Magnetic Áruház felajánlása) meg-
találására. A programot a Zalaeger-
szegi Tájfutó Club szervezete. A fi-
gyelmességük kiterjedt arra is, hogy
a legkisebbeknek külön két pajtá-
ban adtak lehetõséget a keresgé-
lésre, illetve a késõbb jövõk ked-
véért idõnként pótolták a kiürült tit-
kos „fészkeket”. A résztvevõk között
ajándékot sorsoltak ki.

Társprogramként nyuszisimoga-
tó, mézeskiállítás és arcfestés várta
az érdeklõdõket. A fõ látványosság
pedig amellett, hogy a csokikeresõk
minden fût-fát bokrot, ólat, egyebet
megnéztek a kincstalálás reményé-
ben, a néptánccsoportok locsolko-
dása volt. A férfiak dalolva, iszogat-
va hangoltak az akcióra. A lányok-
asszonyok pedig izgalommal várták
a sorsuk, hogy vajon szódásüveg
lesz vagy vödör. Mindkettõ volt. A vi-
szonylagos hidegben történt éltetõ
szimbolikájú hidegvíz-áldás gyorsan
megtette hatását, mert még egy-két
tánc is belefért a végére.
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Zalaegerszeg önkormányzata
1,7 milliárd forintot nyert a KEHOP-
pályázati felhíváson, amelybõl
14–14 helyszínen cserélik újra az
elavult ivóvíz-, valamint szennyvíz-
vezetéket a városban, emlékezte-
tett Balaicz Zoltán. A polgármester
kiemelte, a jelentõs támogatásnak
köszönhetõen olyan beruházásso-
rozat indulhatott el, amelyre az ön-
kormányzatnak saját erõbõl soha
nem nyílt volna lehetõsége. Mint
mondta, az idõ bizony nem múlt el
nyomtalanul itt a Püspöki Grácián
utcában sem, ahol a szennyvíz-
csatorna rekonstrukciójának máso-
dik üteme zajlik. A város más ré-
szein is szükség van ilyen beruhá-
zásokra, ezért a polgármesteri hi-
vatal munkatársai, valamint a kivi-
telezést végzõ Zalavíz Zrt. szak-

emberei már a KEHOP Plusz prog-
ramra készülnek, újabb pályázati
források megszerzése érdekében.

A Püspöki Grácián utcában
2021 nyarán indult el a munka. Ak-
kor a Gárdonyi Géza és a József
Attila utca közötti szakaszon újítot-
ták meg a szennyvíz- és ivóvíz-
rendszert saját erõbõl. Az úttest és
a járda burkolatát a Kovács Károly
Városépítõ Programból finanszí-
rozva tették rendbe az elmúlt év-
ben, idézte fel Bali Zoltán alpolgár-
mester. Hangsúlyozta, csak Zala-
egerszeg önkormányzata nyert a
KEHOP-2.1.11 kódszámú pályá-
zaton, amely lehetõvé teszi a foly-
tatást a Püspöki Grácián utcában.
Elõször a szennyvízhálózat majd
az ivóvízhálózat rekonstrukcióját
végzik el az Arany János utca és a
Dózsa György utca közötti szaka-
szán. A felbontott úttest és járda

helyreállításában ugyancsak a Ko-
vács Károly Városépítõ Programra
támaszkodnak majd.

Arnhoffer András, az Észak-za-
lai Víz- és Csatornamû Zrt. vezér-
igazgatója azt mondta, az önkor-
mányzatnak az 1,7 milliárd forinttal
jelentõs összegû uniós forráshoz
sikerült jutnia, amellett, hogy min-
den egyes részfeladathoz 30 szá-
zalék saját erõt kell tennie. A Püs-
pöki Grácián utcában a bruttó 44,5
millió forintos költségben ez az
összeg 13,3 millió forint.

A 35 éve betonból épült
szennyvízvezetéket olyan korsze-
rû mûanyag csõre cserélik, ame-
lyek vízszállító kapacitása jobb,
mint az eredeti. Összesen 460
méteren építik ki az új vezetéket,
tisztítóidomokkal és szennyvízbe-
kötésekkel. A gravitáció fogja
megoldani a szennyvízelvezetést,
ami azt jelenti, nem lesz szükség
házi beemelõaknára, ismertette a
mûszaki részleteket Somlai Péter
közmû- és mélyépítõ szakrefe-
rens.
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A helyi érték

VÁLASZD ASZEMÉLYGÉPKOCSI-VEZETÕI
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TÚL ELFOGLALT EMBEREK SZÁMÁRA!
Nem kell tanfolyamra járnod, otthon tanulhatsz!
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LÉTSZÁMTÓL FÜGGÕ CSOPORTKEDVEZMÉNY! 
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A részletekrõl a Dísz téri „fé-
szeknél” (ahogy az üzemeltetõk
hívják a pontokat) tartott sajtótájé-
koztatót a városvezetés és a szol-
gáltató cég képviselõje. Balaicz
Zoltán polgármester elöljáróban
elmondta: a városban már eddig
is sokan használtak elektromos
rollert, sõt korábban a Bíró Márton
utcában egy kölcsönzõ is mûkö-
dött. Az önkormányzatot a közel-
múltban kereste fel a világ egyik
vezetõ e-roller sharing társasága,
hogy több megyeszékhely után
Zalaegerszegen is kiépítenék a
kölcsönzési rendszert. Az önkor-
mányzat támogatta az ötletet, azt
viszont nem szerették volna, hogy
a kölcsönzõpontokra vissza nem
vitt járgányok szanaszét heverje-
nek a városban. Ezért olyan meg-
oldásban gondolkodtak, ami arra
készteti a kölcsönzõket, hogy
használat után mindenképpen ad-
ják le a rollereket valamelyik átvé-
teli ponton – fogalmazott a polgár-
mester. Hozzátette: a város a kör-

nyezettudatos közlekedés nép-
szerûsítése és a gépjármûforga-
lom részleges kiváltása érdeké-
ben döntött úgy, hogy támogatja
az e-roller pontok telepítését.
Egyelõre három hónapos próba-
idõrõl van szó, ezt követõen érté-
kelik az eredményeket, és ha
szükséges, módosítják az egyes
helyszíneken lévõ kétkerekû jár-
mûvek számát.

A kölcsönzés menetérõl a szol-
gáltató cég képviseletében Pong-
rácz Tamás city manager számolt
be. Elhangzott: minden roller
egyedi kóddal van ellátva, és egy
mobiltelefonos applikáció, vagy a
jármûvön lévõ QR-kód segítségé-
vel használható. Regisztrálni egy
750 forintos keretösszeggel lehet,
a rollert 250 forintért lehet „felolda-
ni”, vagyis kivinni a pontról. A
használat díja pedig 60 forint per-
cenként. A számláló addig pörög,
amíg a bérlõ vissza nem viszi a
járgányt valamelyik e-roller pontra.
A kölcsönzés végén ezt fotóval is
dokumentálni kell.  

(Folytatás a 3. oldalon.)

SZENNYVÍZVEZETÉK-
REKONSTRUKCIÓ

Korszerû mûanyag csövekre cserélik a régi szennyvízvezetéke-
ket a Püspöki Grácián utca Arany János és a Dózsa György ut-
cák közötti szakaszán. A beruházással a szennyvízközmû re-
konstrukciójának második üteme indult el.

ROLLERBÉRLÉS OKOSTELEFONNAL
45 KÖLCSÖNZÕPONT LÉTESÜLT A VÁROSBAN

A környezetbarát közlekedés jegyében e-roller pontok nyíltak
Zalaegerszegen. A jövõben 30 közterületi helyszínen és további
15 magánterületen lehet e-rollereket bérelni.

HÚSVÉTHÉTFÕ A FALUMÚZEUMBAN
TOJÁSKERESÕ TÁJFUTÁS, LOCSOLKODÁS, NÉPTÁNC



A Gébárti-tó termálfalu felõli
partján vezetõ sétányt új fasor
díszíti. A 100 õshonos facsemete
elültetése a Flex Alapítvány, a
Zrinszki Alapítvány és Zalaeger-
szeg városa összefogásának
eredménye, és egyben a fenn-
tarthatóság és a klímavédelem
melletti elkötelezettség jelképe,
hangzott el az átadás alkalmával.
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A környezet és a természet vé-
delme egyik fontos eleme a képvise-
lõ-testület 2019-ben elfogadott klí-
mastratégiájának, amelyhez kapcso-
lódóan faültetési programot is hirdet-
tek, idézte fel Balaicz Zoltán polgár-
mester. Mint mondta, a csatlakozó
intézményeknek, egyesületeknek,
lakóközösségeknek és vállalatoknak
köszönhetõen hamar túlszárnyalták
az eredeti tervet, ami 5000 facseme-
te elültetését foglalta magában
2024-ig. Jelenleg a most átadandó
gébárti fasorral együtt már 9330-ról
beszélhetnek, amellyel a módosított
terv szerinti tízezres álomhatár elér-
hetõ közelségbe került. A polgár-
mester méltatta a Flex közremûkö-
dését a programban, amelyben már
két alkalommal vett részt. 

A vállalatcsoport alapításának
50. évfordulóján 50 fát ültetett el két
gyáregysége között, most pedig
alapítványán keresztül 100 fa tele-
pítését finanszírozta a Gébárti-tó
mellé – mondta Bajor László. A HR-
igazgató közölte, a 2002-ben alapí-
tott Flex Foundation adományozási
stratégiája az ENSZ fenntartható
fejlõdési céljai közül négyhez iga-
zodik, amelynek egyike az éghajlat-
változás elleni fellépés. Elkötele-
zettek a környezetvédelmi intézke-
dések, és az egyes közösségekbe
való befektetések mellett, amellyel
hozzá kívánnak járulni egy egész-
ségesebb világhoz. 

A Flex Foundation 4 millió forintot
meghaladó támogatásával a Zrinszki
Alapítvány vállalta a 100 fa (hegyi ju-
har, kocsányos tölgy és vadcseresz-
nye) elültetését. Zrinszki Mónika, a
kuratórium elnöke köszönetét fejezte
ki az önkénteseknek, akik elültették
a fákat az elmúlt évben. Köszönetet
mondott a városnak, valamint a ha-

tóságoknak és a cégeknek, akik köz-
remûködtek alapítványuk 2019-es
akciójában. Akkor 6700 fát telepítet-
tek a Parkerdõben óvodás- és isko-
láskorú gyerekek bevonásával.  

Minden olyan akció méltányo-
landó, amely hozzájárul a Gébárti-
tó és környezetének szebbé tételé-
hez, mondta Németh Gábor, a vá-

rosrész önkormányzati képviselõje.
Felidézte, hogy a TOP keretében
két ütemben indult el a fejlesztés.
Sétányokat létesítettek, utcabúto-
rokat helyeztek ki. A meglévõ híd
felújítása és egy új létesítése még
hátravan. Mindezzel az a cél, hogy
még nagyobb vonzerõvel bírjon a
közkedvelt kirándulóhely.

A Göcseji Tudásközpont – He-
lyi Termelõi és Kézmûves Piac
április 14-én rendezi meg az
I. Egerszegi palántafesztivált a
Magyar Nemzeti Vidéki Hálózattal
együttmûködésében. A rendez-
vényen palántavásárral, palánta-
neveléssel kapcsolatos szakmai
bemutatókkal, kézmûves-foglal-
kozásokkal, mûsorral és termék-
kóstolóval várják az érdeklõdõ-
ket a zalaegerszegi piacon.
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Márciusban múlt egy éve, hogy
megnyílt a Göcseji Tudásközpont.
Létesítésének egyik fõ célja az
volt, hogy a göcseji falvakban a
paraszti gazdálkodáshoz és kéz-
mûvességhez köthetõ „õsi” tudást
átadhassák a fiataloknak, mondta
Tolvaj Márta önkormányzati fõta-
nácsadó. Az elmúlt idõszakot szá-
mos program kísérte, amelyek de-
cember végéig több mint hétezer
vendéget vonzottak. Helyieket,
környékbelieket, turistákat és köz-
tük sok gyereket, látogatóként és
fellépõként. Ez a palántafesztivá-
lon sem lesz másképp, hiszen
több városi óvoda mutatkozik be a
mûsorban.

Tolvaj Márta kiemelte, a palán-
tafesztivál egyedülálló kezdemé-
nyezés, elsõ ilyen rendezvény az

országban, amelynek fõvédnöke
dr. Nagy István agrárminiszter. Az
eseményt a Magyar Nemzeti Vidé-
ki Hálózat (MNVH) zalai képvisele-
tével közösen rendezik meg.

Kaj István, az MNVH megyei
területi felelõse elmondta, az
agráriummal, a mezõgazdasági
termelõkkel és a pályáztatásokkal
kapcsolatos feladataikból adó-
dóan támogatják anyagilag a Gö-
cseji Tudásközpont rendezvényét.
Ezenfelül standokat biztosítanak a
helyi termelõknek portékáik bemu-
tatásához és árusításához. Szer-
vezetük is részt vesz a palánta-
fesztiválon, olyan vidékfejlesztési

pályázatokból megvalósult projek-
teket mutatnak be, amelyek euró-
pai szinten is példaértékûek lehet-
nek.

A szervezéskor nagy hangsúlyt
fektettek arra, hogy zalaegerszegi
és környékbeli termelõk hozzák el
palántáikat a rendezvényre. Fellé-
põként helyi egyesületeket és ovis
csoportokat hívtak meg, mondta
Nikitscher Bernadette, a Göcseji
Tudásközpont vezetõje. Az ese-
mény központja a színpad lesz,
ahol a fellépések között magfogá-
si praktikák, zöldségfajta-válasz-
tás és palántanevelés, berkenye
ültetése és kezelése, eperpalán-
ták szaporítása, gondozása téma-
körökben hangzanak el elõadá-
sok. A szakértõk egyénileg is ad-
nak tanácsokat a termelõi stan-
doknál. Az étteremben gyógynö-
vény-kiállítást tartanak, totóval
összekötve, amelynek sorolása 14
órakor lesz értékes ajándékokkal.

A Göcseji Tudásközpont egyik
feladata, hogy népszerûsítse a he-
lyi termelõk és kézmûvesek termé-
keit a vásárlók körében, amely
szándékhoz jól illeszkedik az I.
Egerszegi palántafesztivál, emelte
ki Horváth István. A Vásárcsarnok
igazgatója idén 78-féle paradi-
csom- és 10-féle különleges papri-
kapalántát nevel, így õstermelõi és
tanácsadói minõségben is jelen
lesz a rendezvényen.
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A rendezvényt Böjte Sándor
Zsolt, az Önkormányzati Társulás
a Nyugat-Balaton és Zala Folyó
Medence Nagytérség Települési
Szilárdhulladékai Kezelésének
Korszerû Megoldására elnöke nyi-
totta meg. A vendégeket köszöntve
elmondta, a társulás hosszú éve-
ken át azon dolgozott, hogy mo-
dernizálja, zöldebbé tegye a hulla-
dékkezelést a lakosság számára.
Fontos lépés volt ebben a szelektív
hulladékgyûjtés megvalósítása a
településeken, és ehhez kapcsoló-
dóan a hulladékkezelõ telepek fel-
újítása, bõvítése, új gépek, beren-
dezések, valamint hulladékgyûjtõ
és -szállító jármûvek üzembe állí-
tása. Ezt indokolta továbbá a la-
kossági hulladék mennyiségének
számottevõ növekedése. A hulla-
dékfeldolgozók korszerûbbé és

biztonságosabbá tételével a kör-
nyezet terhelése jelentõsen csök-
ken, hangsúlyozta az elnök.

A folytatásban Bali József, a
Zalaispa Zrt. vezérigazgatója is-
mertette a projekt tartalmát, fonto-
sabb mérföldköveit. Elmondta, a
projektet 2015-ben készítették elõ,

amit az építkezések követtek. Mint
fogalmazott, a lakosság nagyon
keveset lát ebbõl, hiszen a megva-
lósított beruházások mindegyike a
hulladékfeldolgozás és a hulladék-
újrahasznosítás elõkészítésének
hátterét adja. A legnagyobb fej-
lesztés a zalaegerszegi hulladék-
kezelõ központ bõvítése volt. Itt tá-
rolót építettek az RDF-csarnokhoz.
A kifejezés másodlagos tüzelõ-
anyagot jelent, amit a kevert tele-
pülési hulladék és a szelektív hul-
ladékgyûjtés maradék hulladéká-

nak kiválogatása után nyernek.
Erõmûvekben vagy cementgyárak-
ban hasznosítják. A hulladékválo-
gatóban automata rendszert állítot-
tak üzembe, amely emberi kéz
érintése nélkül válogatja és tömörí-
ti a PET palackokat. Hévízen hulla-
dékudvart létesítettek a szelektív
gyûjtéshez. Zalabéren új válogató-
csarnokot építettek a meglévõhöz,
továbbá aprítógépeket, szállító-
rendszereket és rostákat helyeztek
üzembe, amellyel bõvítették a fel-
dolgozandó hulladék körét. Keszt-
helyen modernizálták a kézi válo-
gatót, az átrakóállomást, és bálá-
zóberendezést telepítettek. A lenti
hulladékkezelõ központban bõví-
tették az átrakóállomást, emelt ka-
binos kézi válogatót és betonbur-
kolatú komposztálóteret alakítottak
ki. A hulladéktechnológiához szük-
séges valamennyi gép, konténer
beszerzése még folyamatban van.

Bali József végül megköszönte
az önkormányzatok közremûködé-
sét a projektben. Mint mondta, er-
re ráépülve további projektek meg-
valósítását tervezik a hulladékgaz-
dálkodás fejlesztése érdekében. 

KORSZERÛBB ÉS ZÖLDEBB
KOMPLEX HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZERT FEJLESZTETTEK KI

Bali József és Böjte Sándor Zsolt

A Pészach a kovásztalan ke-
nyér ünnepeként is ismert, hiszen
az ilyenkor fogyasztott pászka – a
sanyarúság kenyere – a széder-
tálon lévõ többi étellel együtt a zsi-
dóság szenvedését és szabadsá-
gát egyaránt szimbolizálja – fogal-
mazott az egyes fogásokhoz illõ
történeteket elmesélve Virágh Ju-
dit, a hitközség elnöke.

Mint mondta: a nyolc napig tartó
Pészach-ot a széderest vezeti fel.
Az ünnepi szertartás azt mutatja
be, hogy hogyan szabadultak ki a
zsidók az egyiptomi fogságból, és
milyen csapások érték õket a sza-
badsághoz vezetõ úton. A
szédertálon lévõ ételek a szenve-

dést és a jó dolgokat éppúgy szim-
bolizálják, mint a tavaszi új élet kez-
detét. 

A Pészach tulajdonképpen a
szabadság ünnepe – folytatta Vi-
rágh Judit. Hiszen ha nincs szabad-
ság, semmi sincsen, hiába is jön el
a tavasz. Hozzátette: nem kell ah-
hoz feltétlenül zsidónak lenni, hogy
valaki átérezze azt a sok csodát és
szenvedést, amin õseik keresztül-
mentek. A rendezvényen jelen volt
például Zsugyel Kornél evangélikus
lelkész és Bali Zoltán alpolgármes-
ter is. Mindez azt jelzi, hogy a
széderest és maga a Pészach a kö-
zös ünneplésrõl, együttlétrõl és a
történetmesélésrõl szól.

SZÉDEREST A ZSIDÓ HITKÖZSÉGNÉL
Megkezdõdött a zsidóság egyik legnagyobb ünnepe, a

Pészach. A Zalaegerszegi Zsidó Hitközség tagjai április 5-én
széderesttel emlékeztek meg arról, hogy õseik kiszabadultak az
egyiptomi fogságból.

Mint elmondta, a kiadvány 27
ezer példányban jelent meg. A
grafikai szerkesztés és tördelés
430 ezer forintba került, a nyomdai
kivitelezés 7 millió 670 ezerbe,
míg a terjesztésért 759   ezer forin-
tot fizetett az önkormányzat. A ki-
advány összesen 8 millió 859 ezer
forintba került. A 43 számozott ol-
dalon 34 fotót lathatnak a polgár-
mesterrõl és 16-ot az országgyûlé-
si képviselõrõl. Véleménye szerint
e kiadvány nélkül is sok energiát
és pénzt költ a város arra, hogy tá-
jékoztasson, például Facebook-ol-
dalak, honlapok mûködtetésére, fi-
zetett Facebook-hirdetésekre.

Keresztes Csaba megjegyezte:
a kiadványra fordított összeg a vá-

ros költségvetését tekintve nem
nagy, vannak nagyobb volumenû
felesleges költségek is. Mindez egy
olyan idõszakban, amikor kétszer
drágult a közétkeztetés, drágultak a
parkolási díjak, drágult a temetés, a
tömegközlekedés és kevesebb
pénz jut zöldterület-fejlesztésre.

Szólt arról is, hogy a közelmúlt-
ban pályáztatás nélkül nevezett ki
önkormányzati cég élére vezetõt a
közgyûlés, mellyel nem ért egyet.
Úgy látja, hogy az állami, önkor-
mányzati szektorban és már a ma-
gánszektorban is, nem a végzett-
ség, a tudás számít, hanem a poli-
tikai hovatartozás. Kérte a város
polgármesterét, hogy a jövõben ez
ne legyen általános gyakorlat.

KÖLTSÉGEK, PÁLYÁZTATÁS
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A DK-NÁL

A 2022-es „Évértékelõ” kiadvány költségeirõl számolt be sajtó-
tájékoztatóján Keresztes Csaba önkormányzati képviselõ, a DK
helyi szervezetének elnöke.

– b. k. –

A megnyitón dr. Vörös Zéta, a
szervezõ egyesület elnöke elmond-
ta, tavaszhírnöknek és zöld hétvé-
gének szánják a hagyományos ren-
dezvényt, melyet már megszoktak
és várnak a város lakói. Fõként a
gyermekes családokat kívánják
megnyerni a rendezvénynek, remél-
ve, hogy egy életre szóló élménnyel
és szemléletmóddal gazdagodhat a
jövõ generációja. Az elnök megkö-
szönte mind a városi önkormányzat,
mind a házigazda intézmény támo-
gatását és partnerségét, mely lehe-
tõvé tette a program megrendezé-
sét, zavartalan lebonyolítását. Egy-
ben elismeréssel szólt a tenyésztár-
sakról, akik a megnövekedett költsé-
gek ellenére a folyamatos áldozatot
követelõ hobbinak továbbra is elkö-
telezik magukat. Fanatizmusuk min-
den akadályt legyõz, tette hozzá. A
kétnapos program szakmai és bará-

ti találkozókra is jó alkalom, a
határoknélküliség is megjelenik. A
sok résztvevõ pedig évrõl évre to-
vábbviszi a rendezvény hírét az or-
szágban. 

Az önkormányzat részérõl Ge-
cse Péter alpolgármester üdvözölte
a rendezvényt, köszönetet mondott
az egyesület tagságának, amiért
életben tartják ezt a rendezvényt,
szakmai és kulturális szemlét, a kör-
nyezettudatos gondolkodás és ne-
velés részét képezõ, meghatározó
élményt. 

A számos színpompás madár
megtekintése mellett kerekasztal-be-
szélgetések, szakmai tanácsadás,
minipapagájshow, díszhalbemutató
és a rendezvénnyel kapcsolatos
rajzverseny is helyet kapott. A támo-
gató Da Fincsi Kft. pedig a tõlük
megszokott kedvezményes áron ad-
ta a madaraknak szánt táplálékokat
és egyéb eszközöket, jó példát mu-
tatva a kereskedõtársaknak.

DÍSZMADÁR-KIÁLLÍTÁS
Immár 56. alkalommal adott otthont városunk a Nemzetközi

díszmadár-kiállításnak. A szervezõ a Díszmadár és Díszállatte-
nyésztõk Zala Megyei Egyesülete, a helyszín pedig a jól bevált
Keresztury Mûvelõdési Központ volt.

I. EGERSZEGI PALÁNTAFESZTIVÁL
ÁPRILIS 14-ÉN 10–14 ÓRA KÖZÖTT A PIACON

Kaj István, Tolvaj Márta, Nikitscher Bernadette, Horváth István

SZÁZ ÚJ FÁVAL A KLÍMAVÉDELEMÉRT
ÕSHONOS NÖVÉNYEKET TELEPÍTETTEK A GÉBÁRTI-TÓ PARTJÁRA

Németh Gábor, Balaicz Zoltán, Zrinszki Mónika és Bajor László

Projektátadó rendezvénnyel zárult a KEHOP által mintegy 6 mil-
liárd forinttal támogatott, Komplex hulladékgazdálkodási rendszer
fejlesztése Zala és Vas megye egyes térségeiben elnevezésû eu-
rópai uniós projekt, amely 179 települést és annak 245 ezer lako-
sát érintette.



Ivóvízvezeték-rekonstrukció
zajlik a Szent László utcában,
miközben az azt keresztezõ Jó-
zsef Attila utcában már az út és
a járda helyreállításán dolgoz-
nak a szakemberek.

– AL –

A Modern Városok Programon
belüli Kovács Károly Városépítõ
Program újabb helyszíne a Szent
László utcát érintõ beruházás, amit
a Dobó Katalin és a József Attila
utcák közötti közel 60 éves acél
ivóvíz-gerincvezeték rossz mûsza-
ki állapota indokol. A Zalavíz Zrt.
által végzett kivitelezés során ke-
mény polietilén anyagú csõre cse-
rélik az ingatlanokhoz leágazó be-
kötõvezetékkel együtt. A projekt
költsége bruttó 19 millió forint.

A sajtóbejáráson Balaicz Zoltán
polgármester a Kovács Károly Vá-
rosépítõ Program jelentõségét

hangsúlyozta. Mint mondta, ez az
állami támogatás lehetõséget ad
más utcák közmûveinek felújításá-

ra a KEHOP-projekt által érintette-
ken kívül. Ez történik most a Szent
László utcában, tette hozzá, ki-

emelve azt, egymást érik a beru-
házások ebben a városrészben is.

Két éve adták át a Zrínyi Miklós
utcában megépült négy kilométer
hosszú kerékpárutat, idézett fel
egy korábbi fejlesztést Galbavy
Zoltán, a városrész önkormányza-
ti képviselõje. Mint mondta, a
Szent László utcai ivóvíz-rekonst-
rukció mellett ugyanilyen munkála-
tok történtek a József Attila utcá-
ban, ahol a csapadékvíz-elvezetõ
rendszert is felújították. Jelenleg
már az út és a járda helyreállítá-
sán dolgoznak a szakemberek.
Mindeközben a Rózsák terének
rekonstrukciója is zajlik. A Szent
László és a Tomori Pál utcákban
34 térköves parkolót létesítenek
majd a kórház körüli parkolási
gondok enyhítésére. Az önkor-
mányzati képviselõ végül remé-
nyét fejezte ki, hogy a Kovács Kár-
oly Városépítõ Programban a Ki-
kelet utca felújítása is megtörtén-
het az elkövetkezõkben.

3Aktuális

(Folytatás az 1. oldalról.)
A cég folyamatosan figyeli a rol-

lerek töltöttségi szintjét, így elvileg
nem nagyon fordulhat elõ, hogy
menet közben valamelyik lemerül.
Ha ez mégis megtörténik, akkor fél
órán belül begyûjtik az adott hely-
színrõl a rollert. Természetesen
ilyen esetben a rendszer automati-
kusan „lezár”, és a fizetés meg-
szakad.

Mivel a KRESZ és a hatályos
jogszabályok egyelõre nem isme-
rik az elektromos roller fogalmát,
sokakban felmerül a kérdés, hogy
hol és mekkora sebességgel le-
het biztonságosan és szabályo-
san közlekedni vele. A Zalaeger-
szegen kölcsönözhetõ rollerek
maximum sebessége 22 kilomé-
ter/óra. A javaslat az, hogy elsõ-
sorban kerékpárúton használjuk
õket – fogalmazott a sajtótájékoz-
tatón Soós Szabolcs, a városi
rendõrkapitányság közlekedés-
rendészeti osztályának vezetõje.
Az alezredes arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy lehetõleg bukósi-
sakban, valamint könyök- és térd-
védõvel használjuk a rollereket. A

legfontosabb pedig a KRESZ is-
merete. Amíg a szabályozás fo-
lyamatban van, addig a kerékpá-
rosokra érvényes elõírások vo-
natkoznak az e-rollerekre. Bíznak
benne, hogy balesetmentesen
használják a kétkerekû jármûve-
ket a kölcsönzõk.

A szolgáltató jelenleg 100 e-rol-
lert helyezett ki a város harminc
közterületére (mely után terület-

foglalási díjat fizenek az önkor-
mányzatnak), de tizenöt magánte-
rületen (cégeknél, üzleteknél) is
elérhetõ a szolgáltatás. Többek
között a Dísz téren, a Stadion ut-
cában, a Vizslaparkban, a Deák
téren, a skanzennél, a Tourinform-
irodánál, az Európa téren, vala-
mint a Landorhegyen és a Kertvá-
rosban is fel lehet venni (és le le-
het adni) a rollereket.

ROLLERBÉRLÉS OKOSTELEFONNAL
45 KÖLCSÖNZÕPONT LÉTESÜLT A VÁROSBAN

A Gébárti Regionális Népi
Kézmûves Alkotóház április el-
sõ hétvégéjétõl újra fogadja a
látogatókat. Az elsõ rendezvény
a közelmúltban a Zala Megyei
Népmûvészeti Egyesület komp-
lex programja volt, mellyel
megnyitották a Panoráma Te-
raszt.

– B. K. –

Többek között hallható volt
Téczely Krisztián gyöngyösnecc-
készítõ elõadása zalakomári vise-
leti darabokról, illetve népzenei
koncert és néptánccsoportok be-
mutatója színesítette a tavaszi na-
pot. Vasárnap pedig az alkotóház-
ba húsvéti kézmûves-foglalkozá-
sokra és mesterségbemutatóra
várták az érdeklõdõket.

– A nyitó rendezvényünk egybe-
esik az Országos népi kézmûves
alkotóházak és mûhelygalériák he-
tével, melyet immár 10. éve ren-
deznek meg. A téma pedig húsvét
elõtt egy héttel adott volt – mondta
Prokné Tirner Gyöngyi, a ház veze-
tõje. – A gyerekeknek tojásíróká-
zásra, nyuszikalács és nemezelt to-
jástartó készítésére is volt módjuk.
Illetve a fazekasmûhelyben még
anyag hímes tojásokat is alkothat-
tak Csuti Tibor vezetésével. Simon
Katalin tojásíró, népi iparmûvész, a

népmûvészet ifjú mestere mester-
ségbemutatót tartott hímestojás-dí-
szítésbõl, a kiállított alkotásai pedig
egész áprilisban láthatók lesznek a
vitrin tárlatban. Szintén kiállították a
csipkézéssel készült könyvjelzõiket
a házban mûködõ Zalai Csipkemû-
hely tagjai – mondta, miközben
örömmel summázta, hogy a jelen-
léti ívek tanulsága szerint is sok lá-
togatót vonzott az idei elsõ prog-
ram.

– A közeljövõ tervei?
– Április végén lesz egy kiállítás-

sal egybekötött konferencia, a Nyu-
gat-Dunántúlon 30–60 éve mûködõ
szakkörök részvételével. Sajnos

nem sok ilyen van, mivel kiöreged-
tek azok a mesterek, akik vezethet-
nék ezeket a szakköröket. Május-
ban a hagyományos Családi Pün-
kösdünk ismét összekapcsolódik a
prószafesztivállal. Júniustól pedig
indulnak az egyhetes táborok, a ko-
vácsoknak, a nemezelõknek, a ko-
sárfonóknak és a gyerekeknek.

– Prokné Tirner Gyöngyi még
hozzátette, örülnek az újranyitás-
nak, sajnos azonban még az idei
pályázati lehetõségekkel nincse-
nek tisztában, pedig programjaik
pályázati támogatással valósulhat-
nak meg, többségében ingyene-
sen az érdeklõdõk számára. 

HÚSVÉTI KÉZMÛVESSÉGGEL
KINYITOTT A KÉZMÛVESEK ALKOTÓHÁZA

Adjunk-e zsebpénzt a gyere-
keknek, és ha igen, hány éves
kortól? A téma további kérdé-
seket vet fel: mennyit és mire,
illetve tekintsük-e a jutalmazás
vagy éppenséggel a pénzügyi
tudatosságra való nevelés esz-
közének?

– Antal Lívia –

Szülõk, pedagógusok, banki
szakember és nyolcadikos gyere-
kek ezekrõl a kérdésekrõl cserél-
tek véleményt Domján Tímea tör-
ténelem–informatika szakos tanár,
mesterpedagógus vezette kerek-
asztal-beszélgetésen a Petõfi
Sándor Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvû Általános Iskolában.

A mai gyerekek nagyon korán,
már alsósként kapcsolatba kerül-
nek a pénzügyekkel. Vásárolnak az
iskolai büfében, vagy olyan online
játékokkal játszanak mobiltelefon-
jukon, amelyek használatához vir-
tuális, illetve valós pénzt kell fizet-
niük. Mindebbõl következik, hogy a
pénzügyi ismeretek oktatását és a
pénzügyi tudatosságra való nevelé-
süket idõben kell elkezdeni, otthon
és az iskolában is – vezette fel a
beszélgetést Domján Tímea. Ho-
gyan is lehet ez hatékony? Sokol-
dalú megközelítéssel, gyakorlati
példákon és saját tapasztalatokon
át. A zsebpénz kiváló eszköz erre,
mert általa a gyerekek megismer-
kedhetnek a pénz értékével, okos
beosztásával, a takarékosság fon-
tosságával, terveik teljesülése ér-
dekében az anyagi feltételek meg-
teremtésével. Mondhatni, kicsiben
tudják modellezni a rendelkezésük-
re álló pénz megfelelõ kezelését,
ami megalapozhatja azt, hogy fel-
nõttként is jól tudjanak bánni vele,
mondta a mesterpedagógus.

A szülõi hozzászólásokból ki-
derült, van, aki ad zsebpénzt, ami

fogalmát tekintve heti rendszeres-
ségû juttatás, és van, aki nem. Az

egyik álláspont szerint házimunká-
ra, vagy saját szoba kitakarítására
nem jár, mert a gyerek kötelessé-
ge, hogy segítsen be az otthoni te-
endõkbe. Van, aki nem ad rend-
szeresen, csak idõként „büfé-
pénzt”, ha gyereke valamit szeret-
ne vásárolni az iskolai büfében az
otthonról hozott tízóraija mellé.
Van, aki erre nem ad pluszpénzt.
Az egyik szülõ úgy vélekedett,
hogy a már egyetemen tanuló na-
gyobbik gyereke éppen azért tudja
beosztani a heti zsebpénzt, mert
azt megtanulta kiskorában. 

De mégis mekkora legyen ez az
összeg, ami elegendõ lenne egy
hétre, és talán még maradna belõ-
le? Ötszáz és ötezer forint közötti,
ha mód lenne rá, vélekedtek a je-
lenlévõ gyerekek. Nem mindegyi-
kük kap heti rendszerességgel
pénzt, de mindegyikük kap a nagy-
szülõktõl, rokonoktól ünnepek alkal-
mával, amit elmondásuk szerint fél-
retesznek, illetve beosztanak. Ebbõl
vesznek ajándékot a szülõknek,
vagy biciklikre, gitárra spórolnak.
Ennek kapcsán felmerült: hol gyûjt-
sék? Bankszámlán, hiszen már van
nekik, így bankkártyájuk is. Persze
a felnõttbankkártyával közel egyen-
értékû gyermekbankkártya csak 14

éves kortól válik elérhetõvé, de nem
minden szolgáltatással. Ennek cél-

ja, hogy megóvják a gyermekeket a
meggondolatlan döntésektõl. A szü-
lõ is tehet ennek érdekében, hiszen
a napi limit beállításával kontrollál-
hatja a bankkártya használatának
mértékét. A gyerekre bízott bank-
kártya már a sokadik lépés a pénz-
ügyi tudatosságra való nevelésben,
amelyben a legfontosabb tényezõ a
szülõi minta. Ha a gyerek azt látja,
mindig jut valami nagyobb dologra,
akkor soha nem tanulja meg a pénz
beosztását, szögezték le a szülõk.
Persze vannak buktatók, kifolyhat a
pénz a kezükbõl, ezért egyetértet-
tek abban is, hogy a gyerekeket fo-
lyamatosan oktatni kell, még akkor
is, ha legjobb tanulópénz a saját ta-
pasztalat.

A kerekasztal-beszélgetés
konklúzióval zárult, miszerint a
szülõk és a gyerekek állítsanak fel
egy közös szabályrendszert a
rendszeresen vagy idõként kapott
zsebpénzrõl. Hol gyûjtse, hogyan
ossza be, mire költse, de ebben
azért legyen szabadkeze a gyere-
keknek. Ezáltal nõ önbecsülésük.
Pénzügyi tudatossághoz vezetõ
útjukon sokkal határozottabban és
céltudatosabban tudnak haladni,
és készülni felnõtt életükre, hang-
súlyozta Domján Tímea.

ADJUNK, MENNYIT ÉS MIRE? 
A ZSEBPÉNZ SZEREPE A PÉNZÜGYI TUDATOSSÁGBAN

Felvételünkön (középen) Simon Katalin népi iparmûvész.

KÖZMÛCSERE ÉS ÚTFELÚJÍTÁS
EGYMÁST ÉRIK A BERUHÁZÁSOK

Közben elindult a volt ruhagyár
átalakítása, hamarosan elkezdõdik
az egykori tiszti klub felújítása, a
Várkör utcai lerobbant állapotú
családi házak bontása, a mérleg-
ház visszaépítése, és ha minden
jól megy, lesznek jó hírek az egy-
kori Köbtex területével kapcsolat-
ban is – fogalmazott Facebook-be-
jegyzésében Balaicz Zoltán pol-
gármester.

Magántulajdonban lévõ, koráb-
ban elhagyott, vagy romos állagú
épületek is megújultak, vagy felújí-
tás alatt állnak: 2011-ben zárt be a
Hock János úton a Venatus Szóra-
koztató-, Sport- és Szabadidõköz-
pont. Az új tulajdonos felújította, át-
alakította és hamarosan apartman-
hotelként nyitja meg újra. 2007-ben

zárt be a Zala Bútor Zrt. gyára a
Malom utcában, melynek épületét
az új tulajdonos szintén teljesen fel-
újította. A kaszaházi városrészben,
a híd mellett mûködött egykor a Ha-
lászkert (késõbbi nevein Liget,
majd Göcsej) Vendéglõ, melyet új
tulajdonosa éppen most újít fel.

2013-ban zárt be az egykori
Szakszervezetek Mûvelõdés Köz-
pontja (SZMK). Az új tulajdonos ta-
valy elkezdte a teljes felújítást. A
külsõ és belsõ rekonstrukció után
irodaházként mûködhet tovább az
épület, melynek földszinti részében
egy étterem is helyet kapna. 

A polgármester kösznetét fejez-
te ki a magántulajdonosoknak,
hogy hozzájárulnak a város fejlõdé-
séhez, szépítéséhez.

SZÉPÜLÕ VÁROSKÉP

Az egykori SZMK épülete.

Az elmúlt években számos romos, a városképet elcsúfító ingat-
lant sikerült megújítani, vagy elbontani (Color, Zóna, Balaton Ho-
tel, Kiszöv-székház, botfai kastély, Kvártélyház, Göcseji Múzeum,
egyéb középületek, templomok, bölcsõdék, óvodák, iskolák, Már-
tírok–Kisfaludy utca sarok, Petõfi utca stb.). 



4 Városháza

ZALAEGERSZEGI CSALÁDI HÁZAS INGATLANOK RÉSZÉRE
Tisztelt zalaegerszegi lakosok! 

A 2023. évi tavaszi zöldhulladék (fás és lágy szárú) gyûjtési akció az alábbi módon kerül megtartás-
ra. A szolgáltatás a városnak csak azon területein valósul meg, ahol a rendszeres, hetente történõ
zöldhulladékgyûjtés is megoldott.

A zöldhulladék-elszállítás feltételei az alábbiak:
– A kötegelt zöldhulladékot csak igénybejelentést követõen áll módunkban elhozni.

A zöldhulladék-elszállítást kérõ ingatlantulajdonosoknak a városrészenként meghirdetett
gyûjtési napra kell bejelenteni szállítási igényüket. A szolgáltató csak az igénybejelentést le-
adó ingatlanokat keresi fel, és csak a városrészenként meghirdetett napon kihelyezett hulla-
dékok kerülnek térítésmentesen elszállításra! Az érintett ingatlannak rendelkeznie kell érvé-
nyes hulladékszállítási elõfizetéssel, valamint díjtartozásmentesnek kell lennie. A zöldhulladé-
kokat az idõpont-egyeztetéssel rendelkezõ átvételi napon, reggel 7.00 óráig kell kihelyezni, ke-
rítésen kívül, az úttest közelében, szállítójármûvel megközelíthetõ helyre. A bejelentett men-
nyiségtõl függõen a kötegelt ágak, gallyak elszállítása a következõ munkanapokra áttolódhat.

– A fás szárú hulladékot (levágott gallyakat, ágakat, bokrokat) maximum 2 m3 mennyiségben
és maximum 2 m hoszszúságú, kötegelt állapotban áll módunkban elhozni.

– Falevelet és füvet, lágy szárú növényeket bezsákolva (nem big-bag zsákban) áll módunkban
elhozni.

Azon városrészeken, ahol a gyûjtési akció azonos napra esik a rendszeres zöldhulladék-szállítással,
ott természetesen a jelöléssel ellátott gyûjtõedény is kihelyezhetõ.

A begyûjtött anyagok komposztálásra kerülnek, ezért a gyûjtõszemélyzet csak a teljesen tiszta (kom-
munális hulladék, fólia, törmelék stb.) mentes zöldhulladékot veszi át, amelynek tisztasága a zsákok
helyszíni kiürítésekor ellenõrzésre kerül!

A komposzt tisztasága érdekében a kiürített gyûjtõzsák a helyszínen lesz hagyva, a hulladékszállító
kollégák az ürítés könnyítése miatt a zsákokat szétvághatják, a kihelyezett zsákok épségéért nem vál-
lalunk felelõsséget.  

Felhívjuk a Tisztelt Zalaegerszegi Lakosok figyelmét, hogy lehetõség van házi komposztálóedény
vásárlására, érdeklõdni a Zala-Müllex Kft.-nél lehet, továbbá a város területén található hulladékudvar-
ban az aktuális átvételi feltételek betartásával térítésmentesen leadhatók a zöldhulladékok, illetve a fás
szárú hulladékok:

Parki úti Hulladékudvar (Zalaegerszeg volt szennyvíztisztító területén): Tel.: 30/239-4509

NYITVATARTÁS:
2023.01.01–2023.03.31: kedd–péntek 9.00–17.00 szombat: 7.30–14.00
2023.04.01–2023.09.30: kedd–péntek 10.00–18.00 szombat: 7.30–14.00
2023.10.01–2023.12.31: kedd–péntek 9.00–17.00 szombat: 7.30–14.00

A zöldhulladék-szállítási igényeket a 92/900-036/5-ös menüpont alatti telefonszámon, honlapunkon
www.zkn.hu illetve a zoldhulladek@zkn.hu e-mail-címen lehet bejelenteni. Az igényeket a meghirdetett
idõpont elõtti munkanap 12.00. óráig lehet leadni.

IDÕPONTOK:

2023. április 13. csütörtök Nekeresd
Pózva

2023. április 17. hétfõ Ságod
Neszele
Kaszaháza 
Gólyadomb

2023. április 18. kedd Kertváros
2023. április 20. szerda Zrínyi u. környéke, Kikelet u. (11. és 14-ig),

Tõzike u
2023. április 24. hétfõ Andráshida, Hatház
2023. május 2. kedd Botfa

Besenyõ  
Sugár u

2023. május 4. csütörtök Bazita
Becsali 

2023. május 8. hétfõ Landorhegy, 
Egerszeghegyi u., 
Szívhegyi u, 
Hóvirág u. (9-ig)

2023. május 10. szerda Belváros
2023. május 15. hétfõ Vorhota

Erzsébethegy
Ola
Ebergényi u
Nagycsarit u 

2023. május 17. szerda Páterdomb

EGYÜTT 50 ÉVE
VÁRJUK AZON HÁZASPÁROK JELENTKEZÉSÉT, AKIK 2023-BAN ÜNNEPLIK

50. HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓJUKAT, ÉS HÁZASSÁGI ESKÜJÜKET

ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT SZERETNÉK MEGERÕSÍTENI. 
Az ünnepi rendezvényre 2023. május 5-én (péntek) 14.00 órakor kerül sor Zalaegerszeg Megyei Jogú

Város Dísztermében. A párokat Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere adja újra össze. 
A jelentkezéseket személyesen az EsküvõPont irodájában (Kvártélyház, Zalaegerszeg, Széchenyi tér

3–5.), telefonon a +36-30/641-8833 számon, e-mailben az eskuvopont@gmail.com címen várjuk.

Jelentkezési határidõ: 2023. április 25.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

A „KÖZALKALMAZOTTAK JOGÁLLÁSÁRÓL SZÓLÓ”, 1992. ÉVI XXXIII. TÖRVÉNY 20/A § ALAPJÁN

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEGI BELVÁROSI II. SZÁMÚ ÓVODA

IGAZGATÓ (MAGASABB VEZETÕ) 
MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE. 

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama: határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.

A vezetõi megbízás idõtartama: a vezetõi megbízás határozott idõre, 2023. 08. 01–2028. 07. 31-ig szól. 

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Juhász Gy. u. 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetõi megbízással járó lényeges feladatok:
• intézményvezetõi feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások:
Illetmény és pótlék a nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC. törvény, valamint a pedagógusok
elõmeneteli rendszerérõl és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény közne-
velési intézményekben történõ végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) korm.rendelet szerint. 

+

Pályázati feltételek:
• fõiskola, óvodapedagógusi végzettség és szakképzettség, 
• 4 év feletti szakmai tapasztalat, 
• pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetõi szakképzettség,
• vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,
• büntetlen elõélet,
• magyar állampolgárság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• szakmai önéletrajz,
• vezetési program,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, 
• iskolai végzettséget igazoló okirat közjegyzõ által hitelesített másolata, 
• a szakmai gyakorlat idõtartamának igazolása,
• nyilatkozat az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
• nyilatkozat arról, hogy a pályázat tartalma harmadik személlyel közölhetõ,
• nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással

összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betölthetõségének idõpontja:
A munkakör 2023. augusztus 1. napjától tölthetõ be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. április 21.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázók bizottsági és közgyûlési személyes meghallgatását követõen a közgyûlés dönt. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. május 18

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Bartl Andrea nyújt, a 92/502-121-es tele-
fonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
• Postai úton, a pályázatnak Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata címére történõ meg-

küldésével (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.). 
és
• Elektronikus úton dr. Bartl Andrea részére a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címen keresz-

tül.

TÁJÉKOZTATÓ
Felhívjuk a gépjármûvezetõk figyelmét, hogy a Kosztolányi utca kétirányúsítása címû pro-

jekt keretében, közmûépítési munkálatok miatt, a Balatoni úton és a Kovács Károly téren 2023.
április 4-tõl elõreláthatólag 3 héten át forgalomkorlátozásra kell számítaniuk az arra közleke-
dõknek. 

Kérjük a lakosság szíves megértését és türelmét!

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSE

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
AZ ALÁBBI ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁS

KÖLTSÉGELVEN TÖRTÉNÕ LAKÁSBÉRBEADÁS
ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍTÁSÁRA

A lakás az alábbi idõpontban tekinthetõ meg: Vásártér utca 19. 2023. április 17-én 15.00-tól 16.00-ig a
helyszínen. A lakással kapcsolatban információ kérhetõ a LÉSZ Kft.-tõl telefonon a 92/312-730-as számon. 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY, 8900 ZALAEGERSZEG, ADY ENDRE U. 15.
2023. ÁPRILIS 27. (CSÜTÖRTÖK) 

A pályázat benyújtásának módja:
– A pályázatot írásban, a helyi rendeletben meghatározott formanyomtatványon, zárt borítékban, a

„PÁLYÁZAT KÖLTSÉGELVÛ LAKÁSBÉRBEADÁSRA” jelige feltüntetésével kell benyújtani. 
(A pályázati formanyomtatvány, továbbá a jövedelem- és vagyonnyilatkozat beszerezhetõ a
Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán, illetve a hirdetés mellékleteként a www.
zalaegerszeg.hu honlapról letölthetõ.)

A pályázathoz csatolni kell:
– a jövedelemnyilatkozatot, valamint az abban feltüntetett jövedelmekrõl – a jövedelem típusának meg-

felelõ – igazolást, vagy annak másolatát, 
– a vagyonnyilatkozatot.

A pályázat elbírálásának ideje: 
A pályázatot a Közgyûlés Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el a beadási
határidõ leteltét követõ ülésén (várhatóan: 2023. május 8.).

INFORMÁCIÓ KÉRHETÕ:
Személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán (Ady Endre u. 15.),
telefonon az 502-139, illetve az 502-140 számon.

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ LAKÁSOK

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

Fajlagos
lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi
lakbér

(Ft)

A lakással
kapcsolatos külön

szolgáltatások
számított költsége

(450 Ft/m2)

Lakbér és
egyéb

költségek
összesen

Vásártér utca 19.

68 2
2 szoba,  konyha, étkezõ,
kamra, fürdõszoba-WC

komfortos 892 60.656 30.600 91.256



Kisebb méretben és kevesebb
oldalon, de megjelent a Pannon
Tükör idei elsõ száma. A folyó-
iratot a 2022-es Egymondatok
kötettel együtt mutatták be a
Deák Ferenc Megyei és Városi
Könyvtárban.

– pet –

Mint azt dr. Gyimesi Endre, a
periodikát kiadó Pannon Írók Tár-
saságának elnöke köszöntõjében
elmondta: a szûkös források és a
megemelkedett nyomdaköltségek
indokolták a lap méretének csök-

kentését. Bíznak benne, hogy
mindez átmeneti jellegû. Úgy véli, a
döntéshozóknak jobban oda kelle-
ne figyelniük arra, hogy a kultúra fo-
rintjai ne csak lassan csordogálja-
nak, hiszen ha ezen spórolunk, ér-
tékek vesznek el. Annál is inkább,
mert a nehézségeket és a háborús
helyzeteket mindig a kultúra és a
mûvészetek segítségével lehetett
átvészelni. Hozzátette: az idei im-
már a Pannon Tükör 28. évfolya-
ma, és a „karcsúsítás” ellenére a
lap alapértékei nem változtak. To-

vábbra is a sokszínûség határozza
meg a szerkesztõség szellemisé-
gét. Irodalom, képzõmûvészet,
helytörténet, színház és más társ-
mûvészetek egyaránt helyet kap-
nak a folyóirat hasábjain.

Szintén fontos missziót teljesít
az Egymondatok sorozat is. Min-
den lapszám ezzel indul, következõ
évben pedig kiadják az elõzõ évi
írásokat. Most Pero yo ya no soy yo
címmel jelent meg a 2022-es
összegzõ kötet.

Bubits Tünde fõszerkesztõ úgy
értékelte a legújabb lapszám mére-
tét, hogy olyan, mint egy gourmet-
fogás: mûvészi, minõségi, de jóllak-
ni nem lehet vele. Fontos, hogy a
nehéz helyzetben a humor ne
hagyja el az embert. A változások

ellenére arra törekedtek, hogy a lap
tartalma az eddigieket kövesse.
Most is Egymondatokkal indítanak,
nem maradhatott el a szépiroda-
lom, valamint a helytörténet és a
társmûvészetek sem. Utóbbi két ro-
vatot Molnár András történész-fõle-
véltáros és dr. Kostyál László mû-
vészettörténész jegyzi. Deák Fe-
renc Kis Lajos udvari ágenshez írt
leveleirõl, valamint Szabó Sándor
képzõmûvész születésének 100.
évfordulójáról írtak tanulmányt.

A fõszerkesztõ hozzátette: né-
hány rovatot ugyan elhagytak, de
összességében izgalmas és igé-
nyes lapszám született, melyet
Szabó Sándor festményei illusztrál-

nak. A kényszerhelyzet talán arra is
jó alkalom, hogy találékonyabbá
váljanak, és ha kell, megújuljanak.

Nagygéci Kovács József fõszer-
kesztõ-helyettes a Pannon Tükör
online változatának jelentõségére
hívta fel a figyelmet, de szólt arról
is, hogy új támogatója van a lap-
nak; a Solar Gold Zrt. segíti az
internetes megjelenést. Továbbá
jelezte, hogy lemezfelvétel készült
Csengey Dénes és Cseh Tamás
közös szerzeményeibõl (a dalokból
korábban már egy zenés irodalmi
elõadás is született). Az online és
bakelitlemez kiadója a Pannon Írók
Társasága. A hangfelvételek ha-
marosan elérhetõk lesznek.

– b. k. –

– November elején nagyon el
voltunk keseredve, nem láttuk,
hogyan tovább – emlékszik visz-
sza Jasztrab Istvánné tagintéz-
mény-vezetõ. – Aztán amikor le-
hetõséget kaptunk heti két alka-
lommal az átvételi pont mûködte-
tésére, az egy kicsi megnyugvást
hozott. Jöttek az olvasók, igazol-
va ezzel, hogy igény van a könyv-
tárra. Volt olyan kétórás átvételi
pont, amikor 30 olvasó is kölcsön-
zött nálunk. De az átmeneti bezá-
rás minél hasznosabb eltöltésére
az online térbe költöztünk. Részt
vettünk például egy hulladékcsök-
kentési országos projektben, foly-
tattuk a hagyományos „Guglizz
rá!” vetélkedõt, az olvasóinknak
könyvajánlókat készítettünk. Illet-
ve kijártunk könyvtári órákat tarta-
ni az Eötvös- és a Liszt-iskolákba,
valamint a Nyitott Ház Egységes
Gyógypedagógiai Módszertani In-
tézetbe. Kapcsolódtunk az
Internet Fiesta országos prog-
ramhoz is, felsõs osztályoknál
tartottunk órát a húsvéti hagyo-
mányok és a közösségi média-
használat témában. És igyekez-
tünk tartani a kapcsolatot az olva-
sóinkkal. Március 30-án kezdtünk
visszaköltözni a József Attila-tag-
könyvtárból. Takarítottunk, újrain-
dítottuk a számítógépes rend-
szert. Sokat készültünk, vártuk az
újranyitást. Terveink között van
egy online, 3 hónapos mesevetél-

kedõ, melyre még lehet jelentkez-
ni, illetve gyerekeknek és felnõt-
teknek közönségtalálkozó kortárs
íróval. Ennek szervezése már fo-
lyamatban van. Folytatnánk a
„Könyvtárból jöttem” beszélgetõs
sorozatot, az Olvasóklubot, illetve
a fiataloknak szóló tematikus
programokat. 

A nyitónapon hozták-vitték a
könyvetek az olvasók, illetve a
könyvtár keretein belül mûködõ
Társasjáték klub és a Kreatív klub
tagjai is lelkesen jöttek néhány
órás közös idõtöltésre.

5Kultúra

Tablókiállítás nyílt a Deák Fe-
renc Megyei és Városi Könyv-
tárban Petõfi Sándor születésé-
nek 200. évfordulója alkalmá-
ból.

– pet –

A tárlat a Petõfi Irodalmi Mú-
zeum (PIM) utazókiállításaként ér-
kezett Zalaegerszegre, és elsõsor-
ban a diákokat szólítja meg. A nyi-
tórendezvényen egy interaktív iro-
dalomóra keretében ismerkedhet-
tek meg a tablókkal az Ady-iskola
tanulói. Mint azt Tóth Renáta
könyvtárigazgató elmondta: a Pe-
tõfi 200 emlékév alkalmából or-
szágszerte sok program várja a

fiatalabb és idõsebb korosztályo-
kat. Ehhez az eseménysorozathoz
a könyvtár is csatlakozik. A tablók
gazdag ismeretanyaggal rendel-
keznek, és bõvíteni tudják a gyere-
kek tudását a jeles költõ életmûvé-
vel kapcsolatban. A kiállítás egye-
diségét egyrészt a látvány, vagyis
a tablók megjelenése adja, más-
részt pedig az, hogy nem hagyo-
mányos módon mutatja be Petõfi
pályáját. Versek, fotók, irodalom-
történeti érdekességek, kéziratok,
idézetek elevenítik fel a forrada-
lom és szabadságharc jeles költõ-
jének életmûvét és másokkal való
kapcsolatait.

Petõfi Sándor irodalmi munkás-
ságáról Kiss Gábor, a könyvtár volt
igazgatója is beszélt a jelen lévõ
diákoknak, majd Farkas Tibor elõ-
adómûvész tartott interaktív, ver-
ses-zenés tárlatvezetést.

A kiállítás április 13-ig látogat-
ható, csoportokat elõzetes beje-
lentkezés alapján fogadnak
(petofi200.dfmvk@gmail.com).

Az ország második legnagyobb mûszaki múzeuma és a
szomszédos Göcseji Falumúzeum közös jegyrendszert építet-
tek ki, ezentúl együtt használják ki a keresztmarketing adta le-
hetõségeket, és a jövõben több közös rendezvényt és
muzeológiai kutatómunkát szerveznek. Mindezt a közönsé-
gért, a zalai identitástudat erõsítéséért és elõdeink ismeretei-
nek és tudásának továbbörökítése érdekében teszik.

A megállapodást Eichinger Attila, a Magyar Olaj- és Gázipa-
ri Múzeum igazgatója és dr. Kostyál László, a Göcseji Múzeum
igazgatója írta alá.

VÁNDORKIÁLLÍTÁS PETÕFI ÉLETÉRÕL
A KÖNYVTÁRBAN LÁTHATÓ A PIM TÁRLATA

EGYÜTTMÛKÖDÉS

Együttmûködési megállapodást kötöttek a Göcseji Mú-
zeum és a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum igazgatói,
amely szorosabbá fûzi a két intézmény közötti kapcsolatot.

Király-Horváth Hajnalka rajz és
vizuális kultúra szakos tanár a sajtó
képviselõinek elmondta, négy éve
indult a fakultáció a 11. évfolyamon,
és hetente plusz két órában talál-
koznak a diákok, ahol különbözõ
technikákat sajátítanak el. 

Bátor diákok, akik fel merték
vállalni tehetségüket a nagyközön-
ség elõtt, és akik büszkék tudá-
sukra, még ha néha el is bizonyta-
lanodnak – ezt már Cziráki Boglár-
ka 11. B-s diák mondta köszöntõ-
jében. Mint fogalmazott, õ is végig-

kísérte már egy-egy tanulmányrajz
útját az elsõ vonaltól az utolsó tó-
nusig. Hatalmas feladat elégedet-
ten tenni le a rajzeszközt, és nincs
felemelõbb, mint egy õszinte di-
cséret. A kiállító diákok különlege-
sek, mert aki képes bármilyen mó-
don kifejezni az érzéseit, az irigy-
lésre méltó. 

Cziráki Boglárka szerint a kiállí-
tók különböznek, de egy valami
mégis összeköti õket: az önkifeje-
zés iránti vágy. „Hajni néni méltán
büszke tanítványaira” – mondta.

AZ ÖNKIFEJEZÉS IRÁNTI VÁGY
MÛVÉSZETI FAKULTÁCIÓS CSOPORT KIÁLLÍTÁSA A KÖLCSEYBEN

A mûvészeti fakultációs csoport munkáiból nyílt kiállítás a Köl-
csey Ferenc Gimnázium galériájában. A tíz 11. évfolyamos diák –
Simon Szófia, Erõss Noel, Madár Veronika, Péntek Kitti, Tóth Be-
nedek, Jakabfi Jázmin, Gyökeres Kornélia, Vörös Zóra, Horváth
Luca, Gyulai Galina, Kovács Brigitta – különleges alkotásait te-
kinthetik meg az érdeklõdõk. 

A Városi Hangverseny- és
Kiállítóterem tavaszi nyitóren-
dezvényeként Kondor János
sárvári festõmûvész „Megörökí-
tett idõ” címû tárlata fogadja a
betérõket. 

– b. k. –

Nem könnyû feladatot vállalt a
mûvész, amikor a megfoghatatlan
idõt igyekezett ábrázolni, mondta
többek között a megnyitón Daróczi
Dénes mûvészettörténész. Az al-
kotó elmúlt 5 évben készült mun-
kái láthatók a kiállításon, ciklusok-
ba rendezve, az idõt többféle as-
pektusból érzékeltetve. Többek
között elmúlt érák régészeti, építé-
szeti emlékein keresztül, mint
pusztulatot. Érdekes hangulatúak
a régi családi fotók alapján készült
képek, melyek másképpen idéz-
nek meg egy letûnt kort. Néhány
alkotás a zene és a festészet meg-
feleltetése, így a jazzsorozat, ahol
a bemozdult zenészek, a képek rit-
mikája szintén az idõt idézi meg.

A tárlat jónéhány képe tobzódik
a gyönyörû színekben, Kondor Já-
nos mûvészetének egyik jellemzõje

a kolorizmus. Szakrális témáinak
látványossága egészen magával
ragadó. A kiállított mûvek között
még tájképek és életképek is talál-
hatók, ahol a természetszeretet és
a drámai helyzetekben is a remény-
sugár látszódik, ahogy az alkotó hu-
manista viszonya is a világhoz, fo-
galmazott a mûvészettörténész.

Kondor Jánost a rajzolás gyer-
mekkora óta érdekli. Mûvészeté-
ben jelen van a tradíció és a saját
nyelvezet. Többféle technikával
dolgozik, kiemelkedõek a szakrális
és absztrakt témái, domináns a
színhasználata.  A kiállításon jelen
volt Kondora István, Sárvár pol-
gármestere is.

MEGÖRÖKÍTETT IDÕ
KONDOR JÁNOS FESTMÉNYEI AZ IDÕRÕL

NEHÉZ HÓNAPOK UTÁN
ÚJRA KINYITOTT AZ APÁCZAI TAGKÖNYVTÁR

Öt hónap kényszerszünet után, rendkívüli nyitvatartási nappal,
április elsején délután újra kinyitott az Apáczai-tagkönyvtár. Láto-
gatókból nem volt hiány, minden betérõnek jelképes ajándékkal
kedveskedtek a könyvtárosok, ahogy a rendkívüli nyitvatartási
nap is gesztus értékû, mert egyébként csak április 4-én lehetett
volna elõször kölcsönzésre betérni. 
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– Az eddigi szerepléssel gon-
dolom elégedettek. A bajnokság
megkezdése elõtt a nyolc közé
kerülést tervezték? 

– Maximálisan elégedettek le-
hetünk a bajnokság alapszaka-
szában elért 4. hellyel – hangoz-
tatta Bencze Tamás, a klub szak-
mai igazgatója. – Bár a két utolsó
mérkõzésünkön mutatott játékunk
nem olyan volt, amit terveztünk,
de túlteljesítettük az elvárásain-
kat. A bajnokság elõtt a 9–12.
hely megszerzése reális cél volt.
Miután megegyeztünk Sebastjan
Krasoveccel, viszonylag korán ki-
alakítottuk játékoskeretünket. A
szezon során elkerültek minket a
komolyabb sérülések. Nem kellett
légióst cserélnünk, jó karakterû
játékosokat találtunk, akik csapat-
ban gondolkodnak. Mondhatjuk,
eddig szerencsénk volt, de sokat
dolgoztak a srácok azért, hogy ott
tartsunk, ahol. Hangsúlyozom,
eddig. A play off (a szezon érdemi

része) még csak ezután kezdõ-
dik. 

– A mérkõzéseket nézve fõ-
leg csapatként mûködött jól a
ZTE. A pontok eloszlottak. Iga-
zán egy játékos sem emelkedett
ki sem pozitív, sem negatív érte-
lemben. 

– Mondhatjuk, hogy csapatként
játszunk, igen. A kosárlabda csa-
patjáték, nemcsak azok fontosak,

akik a kezdõt alkotják, hanem a pa-
don lévõknek is fontos szerepe volt
az eddigi sikerben. Szerencsére,
minden megnyert meccsen volt
több olyan játékosunk, akik a kriti-
kus helyzetekben átsegítették a
csapatot a holtponton. Volt, hogy a
külföldiek, de akadt több olyan mér-
kõzés, ahol a magyarok. Nehéz
volt készülni ránk, mert 7–8 játéko-
sunk is képes átlag felett teljesíteni.
Talán egyedül Smith az, aki minden
mérkõzésen a nyerõk közé tarto-
zott – az elsõ pár meccsét leszá-
mítva –, ha ki kellene emelnem va-
lakit.

– A legjobb négy közé jutá-
sért a Sopron az ellenfél. Az
alapszakaszban kétszer is le-
gyõzték õket, az egyenes kiesé-
ses rendszer gondolom más
lesz. A Sopron mélyrõl indulva
érkezett meg az 5. helyre. A

ZTE-nél a pályaelõny, van esély
a továbbjutásra?

– Esélyek? Mi vagyunk az esé-
lyesek, mi végeztünk a 4. helyen,
miénk a pályaelõny. Az esélyt tény-
nyé tenni, az álmunkat valóra vál-
tani nehezebb, mint latolgatni. Az
elmúlt néhány mérkõzésen nem
játszottunk jól. Látjuk a hibákat és
kijavítjuk. Kétszer gyõztünk a Sop-
ron ellen az alapszakaszban, tud-
juk melyek a gyenge pontjaik, ho-
gyan gyõzhetünk megint. A play
off azonban pszichésen más mû-
faj. Erõsnek kell lennünk az elsõ
mérkõzésen, hiszen olyan ellenfél
jön hozzánk, akinek nincsen ve-
szítenivalója. Ilyenkor mutatkozik
meg igazán a játékosok karaktere. 

– A szurkolóknak megnõtt az
„étvágya”, éremrõl álmodoznak.
Van ennek realitása?

– Nemcsak a szurkolók étvá-
gya nõtt meg, szerencsére. A játé-
kosok is szeretnék kihozni maguk-
ból és a szezonból a maximumot.
Hogy ez mire lesz elég? Nehéz
megmondani. Egy biztos, a Sop-
ron legyõzése az elsõ lépcsõfok,
és már korábban mondtam, nem
lesz egyszerû feladat.

MOST JÖN A BAJNOKSÁG JAVA
AZ EDDIGI SZEREPLÉSSEL ELÉGEDETTEK A KOSARASOKNÁL
Remekül teljesített a Zalakerámia ZTE NB I-es férfi  kosárlabda-

csapata az alapszakasz során. A kék-fehérek a negyedik helyen
zártak, az elmúlt évek gyengébb szereplései után hatalmas lépést
tett elõre a csapat. A bajnokság java most kezdõdik. Akkor lenne
teljes az idei szereplés, ha jól sikerülne a rájátszás is. Az alap-
szakaszbeli teljesítménnyel a ZTE ennek megteremtette az alap-
ját.

A ZALAKERÁMIA ZTE KK PLAY OFF-MENETRENDJE
Április 12. 18.00: ZTE KK–Sopron KC
Április 15. 19.00: Sopron KC–ZTE KK
Április 18. 18.00: ZTE KK–Sopron
Amennyiben szükséges:
Április 22. 18.00: Sopron KC–ZTE KK
Április 24. 18.00: ZTE KK–Sopron KC
A három gyõzelmet elérõ csapat jut a legjobb négy közé.

Az elsõ negyedben, öt percig,
fej-fej mellett haladt a két csapat.
A ZTE utána rövid ideig átvette a
vezetést, ami tiszavirág-életûnek
bizonyult. A Szolnok a negyed
hajrájában fordított és két ponttal
vezetett. A második 10 percben
fokozatosan növelte elõnyét a
hazai együttes, a vendégek sok
hibával játszottak. A ZTE kulcsjá-
tékosának, Smithnek, 15 perc
után már 4 személyi hibája volt.
Kénytelen volt Krasovec mester
lecserélni. A lepattanó labdák
megszerzésénél hátrányba került
a vendégcsapat. A dobószázalék
is tovább csökkent. A Tisza-parti
együttes a negyed közepére már
tíz ponttal vezetett (41-31). A
folytatásban sem nagyon sikerült
csökkenteni a zalaiaknak a hát-
rányt. Félidõben távolinak tûnt a
négyes döntõ. 

A nagyszünet után alaposan
feljavult a zalai kék-fehérek játé-
ka. A ZTE rövid idõ alatt ledolgoz-
ta tízpontos hátrányát. A negyed
közepén (35. p.) már 54-63-at

mutatott az eredményjelzõ. Az-
tán amilyen gyorsan jött az
elõny, ugyanolyan gyorsan elol-
vadt. A negyed hajrájára ismét a
zalaiak sarkában volt a Szolnok
(30. p: 68-69). A befejezõ tíz
percben ádáz csata dúlt a pá-
lyán. Egy ideig fej-fej mellett ha-
ladt a két csapat. A negyed köze-
pén 77-77-et mutatott az ered-
ményjelzõ. A Szolnok ezután hét
ponttal megugrott. A zalaiak nem
hagyták magukat. Hét másod-
perccel a vége elõtt, kétpontos
hazai vezetésnél, Ostojic csak
egyik büntetõjét dobta be, így
nem sikerült kiharcolni a hosz-
szabbítást. Gyõzött a Szolnok,
89-88-as sikerrel jutott tovább az
elõdöntõbe. 

A ZTE hosszú idõ után került a
Magyar Kupa legjobb 8 együttese
közé. A négy közé jutásért alapo-
san megizzasztotta a tavalyi
gyõztest, de nem sikerült tovább-
lépnie. A kék-fehéreknek marad a
bajnokság, ahol még lehet mara-
dandót alkotni.

EMELT FÕVEL BÚCSÚZTAK
SZOLNOKI SIKER A MAGYAR KUPA-MÉRKÕZÉSEN

A labdarúgók után a Zalakerámia ZTE férfi kosárlabdacsapata
is Magyar Kupa-mérkõzést játszott a négyes döntõbe jutásért. A
zalaiak a tavalyi kupagyõztes Szolnoki Olajnál vendégeskedtek.
A továbbjutás egy mérkõzésen dõlt el, nem várt egyszerû feladat
a zalaiakra.

Sokan féltették a ZTE labda-
rúgócsapatát a Magyar Kupa
elõdöntõjében, mert a lehetsé-
ges ellenfelek közül a legnehe-
zebbet, a Puskás Akadémiát
kapta.

Több szakember annak ellené-
re esélyesebbnek tartotta a vendé-
geket a továbbjutásra, hogy a ZTE
hazai pályán játszott. Talán nem
véletlenül. A Puskás Akadémia
költségvetése többszöröse a zalai
csapaténak. Ebbõl adódóan jóval
szélesebb a játékoskerete. Persze
más az esély, más a valóság. Egy

mondást idézve: „Nem a pénz ját-
szik” a pályán. A nagyobb tudást ki
lehet váltani lelkesedéssel, küzde-
ni tudással és erõnléttel. Ezek a
tényezõk a ZTE mellett szóltak.

A mérkõzésre a hideg idõ és a
késõ esti idõpont miatt keveseb-

ben látogattak ki. Akik kilátogattak,
tapasztalhatták, a zalai csapat
nagy energiákat mozgósítva ját-
szott. 

A mérkõzésrõl szólva, nagy
Puskás-helyzettel indult a találko-
zó, amely szerencsére kimaradt.
Ezután kiegyenlített lett a játék, a
ZTE birtokolta többet a labdát.
Jött egy vitatható hazai lesgól,
amely szerencsére nem hiányzott
a mérkõzés végén a leltárból. Egy
Tajti-lövés mellé, kétszer pedig a
vendégek kapusának kellett véde-
ni. Megállapítható volt, hogy a
ZTE ellensúlyozta a Puskás na-
gyobb tudását. A vendégek már a

félidõben cseréltek, nagyon to-
vább akartak jutni. A második já-
tékrész is Puskás-helyzettel in-
dult, de megúszta a ZTE. Utána
egyértelmûen fölényben játszott a
kék-fehér alakulat, sajnos helyzet-
be nem sikerült kerülni. A rendes
játékidõ gól nélküli döntetlennel
zárult. A Puskás tovább cserélt,
döntésre akarta vinni a dolgot, ke-
vés sikerrel. A ZTE vezetõedzõje
akkor cserélt, amikor már a fáradt-
ság jelei mutatkoztak a játékoso-
kon. Sokan már a 11-es rúgásokat
várták, amikor Meshack megira-
modott a jobb oldalon, lefutotta
védõjét, a kifutó kapus mellett kö-

zépre lõtte a labdát, amely a vis-
szafutó Bartolecrõl pattant saját
kapujába. Elmondható, hogy a
ZTE szempontjából a legjobbkor
esett a gól, egy perccel a mérkõ-
zés befejezése elõtt. A vendégek-
nek már nem maradt idejük a „vá-
laszra”.

A ZTE 2010-ben jutott be elõ-
ször a Magyar Kupa döntõjébe,
akkor a topcsapatnak számító,
fénykorát élõ DVSC-tõl kapott ki 3-
2-re.

A zalaiak, az idei kiírásban a
Kaposvár, a Kazincbarcika, a Bé-
késcsaba, a Mezõkövesd és a
Puskás Akadémiát legyõzve jutot-

tak a Magyar Kupa döntõjébe. A
másik ágon papíron gyengébb
csapat, az NB II-es Budafok vár a
zalaiakra. Hangsúlyozni kell, csak
papíron gyengébb, mivel a labda-
rúgás történetében a kupa finálé-
jában már nyert a gyengébb csa-
pat.  A szurkolók bizakodnak, hogy
a ZTE, akárcsak az elõdöntõben,
harcos erényeket csillogtat, men-
tálisan erõs lesz. Akkor meglehet
a klub elsõ Magyar Kupa-gyõzel-
me.

Ricardo Moniz, a ZTE veze-
tõedzõje, a mérkõzés után: – A
találkozó nemcsak fizikai, taktikai
csata is volt. Az elsõ félidõ ki-
egyenlített volt. A második félidõ-
ben magasan játszottunk, több le-
hetõségünk is akadt. A befejezé-
sek nem sikerültek. A Puskás
több cserével operált. Várni akar-
tam a változtatásokkal, mert érez-
tem, egyensúlyban van a csapat.
Nagyon örülök a továbbjutásunk-
nak.

A csapatbajnokságon két fiatal
csapat is dobogón végzett. Az
N16-os korosztályban a TRIÓ
Egerszeg ZTC csapata (Molnár
Csenge, Dóra Csepke, Porgányi
Emma) nagyszerû versenyzéssel
a 3. helyen végzett. Szintén a do-
bogó harmadik fokára állhatott fel
a Göcsej KTFE serdülõ fiúcsapa-
ta, akik Mézes Botond Csegõ,
Czigány Mátyás, Hegedûs Márton
összeállításban futottak jól az erõs
mezõnyben. 

A csapatbajnokság további
pontszerzõi: F14E: 5. TRIÓ
Egerszeg ZTC (Véber Dominik,
Kaj Huba Csaba, Kolcsár Nimród).
F16E: 7. TRIÓ Egerszeg ZTC
(Sárecz Bence, Radó Sebestyén,
Bokány Bátor). N14E: 5. Göcsej
KTFE (Dávid Júlia Vivien, Büki
Hanna Dorina, Heim Sára). N16E:
8. Göcsej KTFE (Pozsega Mira,
Czigány Emma, Schmal Kitti).
N18E: 8. TRIÓ Egerszeg
ZTC (Várady Helka,
Hörcsök Boglárka,
Francsics Tamara). N20E:
5. TRIÓ Egerszeg ZTC
(Antal Sára, Radó Gyöngy-
vér, Kolcsár Panna). N21E:
6. Göcsej KTFE (Takács
Szilvia, Takács Orsolya,
Pózna Anna Ibolya).

* * *
A szenior korosztály, a

csapatbajnoksággal párhuzamo-
san, ultrahosszútávon küzdött a
bajnoki érmekért. Itt a TRIÓ Eger-
szeg ZTC két sportolója szerzett
érmet. Bányai Attila mindössze 1
másodperccel megelõzve a máso-
dikat, nyert az F80-as kategóriá-
ban. Sárecz Éva pedig a N40-es
korcsoportban kis különbséggel
szorult le az elsõ helyrõl és szer-
zett ezüstérmet.

További jobb eredmények.
F45A: 7. Sárecz Lajos (TRIÓ
Egerszeg ZTC). F50A: 11. Fehér
Ferenc (TRIÓ Egerszeg ZTC).
F60A: 4. Varga József (Göcsej
KTFE). F75A: 11. Vajda László
(TRIÓ Egerszeg ZTC). N35A: 5.
Bertóti Diána (Göcsej KTFE).
N40A: 4. Pap Viktória (TRIÓ
Egerszeg ZTC), 6. Császár Éva
(Göcsej KTFE). N50A: 8.
Porgányiné Henrich Piroska
(TRIÓ Egerszeg ZTC).

A HOSSZABBÍTÁSBAN DÖNTÖTTEK
MAGYAR KUPA-DÖNTÕBEN A ZTE FC

TÁJFUTÓ ÉRMEK AZ OB-RÕL
A Bakony nyugati lejtõin, Németbánya térségében rendezték

meg a tájékozódási futók idei elsõ országos bajnokságát. A fel-
nõtt és utánpótlás korosztályokban a tömegrajtos csapatbajnok-
ságon, míg a szenior korosztályokban az ultrahosszútávú baj-
nokságon, mintegy 800 induló állt rajthoz, köztük a Göcsej KTFE
és a TRIÓ Egerszeg ZTC sportolói is. A váltakozó szintkülönbség
mellett a futást a sûrû bozót és a verseny közben lezúduló esõ,
jégesõ nehezítette.

A ZTC bajnoki érmesei.


